

1 октября в МАУ ФОК «Олимп» состоялись межмуниципальные соревнования по плаванию «Олимп и я», посвящённые 2-х летию со дня открытия муниципального автономного учреждения физкультурно-оздоровительного комплекса. В этот день в гости к угличанам приехали спортсмены из Москвы, Ярославля, Тутаева и Рыбинска. С приветственным словом к участникам соревнований обратились почётные гости – депутат Ярославской областной Думы Алексей Ясинский, ведущий специалист управления образования УМР Мария Стефанович и директор ЯРФСО «Сибайк» Александр Кучменко. Коллеги со школы сибайка из Ярославля недавно побывали в Угличе. Именно они познакомили юных пловцов «Олимпа» с современным плавательным устройством, своего рода подводным велосипедом – сибайком. 20 спортсменов этой ярославской школы плавания первыми открыли соревнования. В этот день на старт вышли и 25 взрослых спортсменов категории «мастерс», которая объединяет бывших и действующих спортсменов, ветеранов и просто любителей водного вида спорта. И самое большое количество участников – это дети, всего 130 человек, из них 75 -воспитанники МАУ ФОК «Олимп». В рамках программы состязаний состоялись заплывы мужчины/ женщины, юноши/ девушки на дистанции 50 метров вольным стилем, брассом, на спине и баттерфляем и заплывы мужчины/женщины, юноши/девушки на дистанции 100 метров вольным стилем, брассом, на спине и комплексным плаванием. На водных дорожках господствовал спортивный дух и большое желание участников к победе. Для наших ребят это были первые официальные соревнования в новом спортивном сезоне 2022-2023 г. г. Все отлично справились со своими задачами и показали достойные результаты! Никто не ушёл в этот праздничный день без награды, 48 человек стали призёрами и победителями, остальным пловцам были вручены сертификаты участников! Организатор соревнований МАУ ФОК «Олимп» поблагодарил за сотрудничество и поддержку в проведении соревнований по плаванию директора ЯРФСО «Сибайк» Александра Кучменко и генерального директора ООО «БЕЛЁВСКИЙ ПРОДУКТ» Владимира Михайлова за предоставленные сладкие призы. А также руководство ФОКа выражает огромную благодарность за помощь в организации мероприятия директору ООО « Угличский реставрационный участок» Владимиру Зыкову, коллективу ЯРФСО «Сибайк», начальнику Управления культуры Администрации Угличского муниципального района Ольге Красновой, директору МУ «Молодёжный центр «Солнечный» Анне Железновой, директору МАОУ ДЮСШ Андрею Ражеву, , директору МБУ УМР «СШ/СПАРТ» Роману Желтову, директору ГПОУ ЯО Угличский индустриально-педагогический колледж Татьяне Смирновой, заместителю директора по учебной работе Наталье Гущиной и студентам судьям, а также Ирине Васильчиковой, Марине Суховой, Елене Додоновой, и Тимофею Соколову.

Соревнования состоялись в значимый для «Олимпа» день. Ровно 2 года назад физкультурно-оздоровительный комплекс распахнул свои двери первым посетителям. Современное здание включает в себя два бассейна, тренажёрный зал, зал для подготовительных занятий. Новое оборудование и инвентарь позволяют профессионально заниматься плаванием и физкультурой. За прошедшее время комплекс посетили 81489 человек, а также 10878 школьников, 249 дошкольников, 8721 человек занимались в тренажёрном зале. В секциях по обучению плаванию за столь короткий период 71 воспитанник выполнил юношеский разряд. Из них 9 человек -1 ю. с. р, 34 человека -2 ю. с. р, 28 человек – 3 ю. с. р. Юные пловцы физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» становились победителями и призёрами этапов фестиваля по плаванию и подводному спорту «I Volga». Сегодня на благо развития и процветания МАУ ФОК «Олимп» трудится сплочённый и профессиональный коллектив администрации, тренерского состава и обслуживающего персонала. Спасибо всем за поддержку и сотрудничество. Плавание в нашем городе завоёвывает всё большую популярность. Поклонники этого вида спорта знают, что плавание укрепляет здоровье, делает людей сильными и смелыми, учит быть дружными. Желаем МАУ ФОК «Олимп» дальнейшего развития и процветания, новых спортивных побед и достижений!